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��　あなたは
　　　「市町村合併」とい
　　　う言葉について　
　　　知っていますか？

94.8%662名はい

5.0%34名いいえ

0.2%2名無回答

��　問④で「はい」と答えた方
　　　におたずねします。
　　　あなたはどこでこの言葉
　　　を知りましたか？

42.6%351名新聞

20.3%167名テレビ

32.5%268名町の広報誌

3.8%31名無効

0.9%7名その他

��　あなたは
　　　市町村合併の概要、
　　　具体的な内容について　
　　　知っていますか？

38.8%271名知っている

60.9%425名知らない

0.3%2名無回答

��　あなたの性別は？

67.9%474名男性

30.1%210名女性

1.9%12名無回答

0.3%2名無効

��　あなたの年代は？

0.4%3名10代

2.9%20名20代

7.7%54名30代

10.6%74名40代

22.9%160名50代

26.5%185名60代

24.5%171名70代

4.3%30名80代以上

0.1%1名無効

��　あなたの職業は？

16.6%116名会社員

12.3%86名自営業

5.9%41名公務員

3.2%22名団体職員等

12.5%87名主婦

7.3%51名農業、漁業等

2.4%17名アルバイト

0%0名学生

33.4%233名無職

2.9%20名その他

3.6%25名無回答
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��　問⑥で「知っている」と答えた方におたずねし
　　　ます。
　　　あなたはどこで内容について知りましたか？

17.8%62名町主催の説明会

18.0%65名町の広報誌

52.7%184名新聞、テレビ、インターネットなどの
メディア

9.5%33名人から聞いた

1.4%5名その他

��　あなたは、市町村合併の是非につ
　　　いて、どのくらい関心があります
　　　か？

16.5%115名大いに関心がある

48.1%336名関心がある

30.9%216名あまり関心がない

2.6%18名全く関心がない

1.9%13名無回答

��　問⑩で「合併はするべきだ」または「どちらかというと合併す
　　　る方が望ましい」と答えた方におたずねします。
　　　市町村合併が必要だとお考えの理由は何ですか？
　　　（複数選択可）

8.5%53名今より大きな自治体となることで対外的なイメージが
向上すると思うから

10.3%64名広範囲で均衡のとれた整備を行えるようになり地域間
の格差が解消されると思うから

7.1%44名専門職員を配置する事で、多様な住民サービスを受けら
れるようになると思うから

20.3%126名行政、財政運営が効率化されることで、財政基盤の強化
が行われると思うから

4.8%30名財政的な規模が大きくなり、大規模な施設を造る事がで
きるようになると思うから

26.1%162名議員や職員数の定数が減り、町の経費が節減できると思
うから

15.8%98名国や北海道から多額の財政的支援が受けられると思う
から

5.8%36名利用しやすくなる施設が増えることにより住民生活が
便利になると思うから

0.3%2名その他

0.1%6名無回答

��　今後あなたが市町村合併の是非を考える場合、
　　　どのような事項が必要と思われますか？
　　　（複数回答可）

28.8%360名合併した場合、しなかった場合の将来
構想

22.9%287名合併しなかった場合、独立財政で運営
してゆけるのか否かの見通し

13.3%167名市町村合併をとりまく現在の状況や、
今後のタイムスケジュール

11.0%137名他地域の取り組み状況や詳細

16.9%211名合併について、具体的に話し合う場の
設置

4.9%61名特に何も望まない

2.2%28名その他

��　現時点で、合併する必要があると
　　　思いますか？

15.5%108名合併はするべきだ

32.5%227名どちらかというと合併
する方が望ましい

25.6%179名合併してもしなくても
どちらでもよい

15.3%107名どちらかというと合併
しない方がよい

5.0%35名合併する必要はない

4.7%33名無回答

1.3%9名無効
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��　もし、市町村合併をするとした
　　　らどのような形態で合併するの
　　　が望ましいと思いますか？

74.9%523名苫前、羽幌、初山別
の３町村で合併

7.2%50名小平、苫前、羽幌、
初山別、遠別で合併

6.2%43名留萌管内全市町村が
一つの市として合併

2.9%20名その他

8.6%60名無回答

0.3%2名無効

��　任意の合併協議会の設
　　　置も含め、問⑬で選ん
　　　だ市町村と合併の考え
　　　方などについて話し合
　　　いを進める必要がある
　　　と思いますか？

82.7%577名必要ある

5.7%40名必要ない

11.5%80名無回答

0.1%1名無効

��　あなたの住む町が
　　　今後永続的に独立
　　　財政において運営
　　　することができる
　　　と思いますか？

22.2%155名はい

65.2%455名いいえ

12.2%85名無回答

0.4%3名無効

��　問⑩で「合併する必要はない」または「どちらかというと合併しない
　　　方がよい」と答えた方におたずねします。
　　　市町村合併が不必要だとお考えの理由は何ですか？
　　　（複数選択可）

19.6%46名現在の町に満足しているから

8.5%20名今よりも公共料金が高くなる可能性があると思うから

5.5%13名人口あたりの議員が減ることにより、住民の声が届きにくく
なると思うから

12.3%29名中心部だけが発展し、周辺部がさびれてしまうと思うから

7.2%17名地方独特の文化風習、祭り、各種イベントが行われなくなる
かもしれないから

15.7%37名財政状況に差がある町、村との合併は不利になると思うから

14.5%34名合併しなくとも単独で行政運営は可能だと思うから

10.6%25名行政サービスの質が落ちると思うから

1.7%4名その他

4.3%10名無回答
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こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の
最
後
に
市
町
村
合
併
に
つ
い
て
の
意
見
な
ど

を
自
由
に
記
入
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
そ
の
主
な
も
の
を
ご
紹
介

し
ま
す
。

　
○
行
政
サ
ー
ビ
ス
を
受
け
る
立
場
か
ら
見
て
比
較
基
準
を
だ
さ
な
い

と
見
え
て
こ
な
い
の
で
は

○
町
民
へ
合
併
情
報
、
行
財
政
の
実
態
、
シ
ミ
ュ
レ
ー
シ
ョ
ン
を
は
や

く
提
供
す
る
べ
き
だ

○
合
併
の
話
し
合
い
に
よ
り
住
民
が
自
分
の
住
む
町
に
つ
い
て
考
え

を
も
っ
と
持
つ
べ
き

○
市
町
村
合
併
に
つ
い
て
マ
イ
ナ
ス
面
と
プ
ラ
ス
面
が
あ
る
と
思
わ

れ
る
が
ど
の
よ
う
な
点
に
出
て
く
る
の
か
深
く
理
解
し
て
い
な
い
の

で
、
今
後
の
町
理
事
者
の
説
明
会
の
開
催
を
望
み
ま
す

○
市
町
村
合
併
に
つ
い
て
町
民
の
関
心
が
低
す
ぎ
る
の
で
、
説
明
会
な

ど
に
積
極
的
に
参
加
す
る
よ
う
働
き
か
け
る
必
要
が
あ
る

○
合
併
問
題
に
つ
い
て
町
民
に
わ
か
り
や
す
く
説
明
す
る
場
を
設
け

る
べ
き
。
合
併
に
よ
り
町
民
の
生
活
は
良
く
な
る
の
か
ど
う
か

○
関
係
町
村
は
、
合
併
の
有
無
に
か
か
わ
ら
ず
、
同
じ
テ
ー
ブ
ル
に
つ

き
協
議
す
る
べ
き
だ

○
早
々
に
羽
幌
町
の
独
自
な
合
併
方
針
を
町
民
に
示
す
べ
き
だ
と
思
う

○
今
後
、
国
や
道
の
財
政
的
な
点
が
ど
の
よ
う
に
な
る
か
現
時
点
で
は
、

不
明
な
点
が
多
い
今
、
国
の
合
併
指
導
の
み
の
合
併
に
は
、
問
題
あ
り

○
本
州
の
よ
う
な
面
積
の
小
さ
い
町
と
は
異
な
り
広
域
な
北
海
道
を
人

口
規
模
だ
け
で
合
併
さ
せ
よ
う
と
す
る
国
の
姿
勢
に
憤
り
を
感
じ
る

　

市
町
村
合
併
に
つ
い
て
、
多
く
の
貴
重
な
ご
意
見
を
い
た
だ
き
ま
し

た
。
こ
の
ご
意
見
を
将
来
の
ま
ち
づ
く
り
に
役
立
た
せ
た
い
と
考
え
て

い
ま
す
。
今
後
と
も
広
報
誌
な
ど
を
通
し
て
、
情
報
を
提
供
し
て
い
き

た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。
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